

Депутаты Хурала Бурятии обсудят строительство нефтепровода на внеочередной сессии

27 марта на заседании Совета Народного Хурала Республики Бурятия было принято решение созвать 31 марта внеочередную сессию. Как ожидается, в повестке будет значиться лишь один вопрос - обсудить ситуацию, сложившуюся со строительством нефтепроводной системы "Восточная Сибирь - Тихий океан".

У большинства депутатов серьезные опасения вызывают экологические риски проекта ОАО АК "Транснефть". Самый главный его недостаток, по мнению ученых и общественных экологических организаций, - это то, что труба будет проходить в зоне 10-12-балльной сейсмичности. Это делает вероятным крупные аварии, к тому же нефтепровод планируют проложить в непосредственной близости от берега Байкала (300-800 метров).

"В отличие от западных регионов России в этом проекте расстояние между запорными пунктами будет равняться 5 километрам. Это означает, что в случае аварии может разлиться очень большое количество нефти. При таком развитии событий значительная акватория Байкала может быть загрязнена", - отметил председатель комитета Народного Хурала по экономической политике, использованию природных ресурсов и охране окружающей среды Вячеслав Ирильдеев. Вместе с тем, он предложил не созывать внеочередной сессии, а ограничиться официальным обращением председателя Народного Хурала Александра Лубсанова в федеральные органы исполнительной власти.

Однако это предложение не нашло поддержки у коллег по депутатскому корпусу. "Сколько мы таких обращений писали, они в большинстве своем в корзину уходят, тем более по нефтяной трубе", - предположил Александр Лубсанов.

"Неужели мы не можем собрать внеочередную сессию по такому крайне важному вопросу? Один разрыв - и в Байкале три тысячи тонн нефти будет! Я прошу поставить на голосование мое предложение о созыве внеочередной сессии. Это совершенно иной статус, чем обращение", - настоял председатель комитета Народного Хурала по земельным вопросам, аграрной политике и потребительскому рынку Владимир Павлов.

Руководитель фракции "Родина" Михаил Семенов напомнил депутатам, как проект проходил утверждение государственной экологической экспертизы. "Сначала одно заседание провели, не утвердили. Тогда в экспертную комиссию добавили 34 человека, 10 человек выгнали, после этого получили "добро". 6 марта Пуликовский подписал официальные документы. Нужно поднимать проблему строительства нефтепровода на Байкале, пока не поздно. Мы несем ответственность перед избирателями", - заявил Семенов.

По итогам прений депутаты единогласно высказались за созыв внеочередной сессии.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)